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Kiadja:
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8 színház ás színészet
érdekében valamely elhatáro­
zó lépést Lenin az utolsó per­
cekhez jutottunk. Szomorú ver­
gődésnél nem lehet egyébnek 
mondani azt a küzdelmet, ame­
lyet a színigazgató és a színtár­
sulat a közönség teljes részvét­
lensége mellett folytat. Napról­
napra üres ház előtt folynak 
az előadások és csak egészen 
véletlen, szinte csoda számba 
megy már. ha a nézőtér meg­
telik.

Kritikát gyakorolni elvégre 
nagyon könnyű feladat. Lehel 
szó arról is, hogy a vezetésben 
nincs elég tervszerűség, arról 
is, hogy a műsor nem minden­
ben elégíti ki a kívánalmakat, 
arról is, hogy az előadások 
színvonala máskor magasabb 
volt. Tegyük fel, hogy minden 
elítélő bírálat egészen helyt 
álló. Ám akkor sem szabad el­
felejtkezni arról, hogy megfe­
lelő pártolás mellett, amilyet 
évekkel ezelőtt lehetett tapasz­
talni, megvolt a lehetőség a ki­
tűzött programm gondos meg­
tartására, lehetett magasabb 
összegű engedélydijakat fizetni 
s a színészeknek is nagyobb 
kedvük van tehetségük legjavát 
produkálni. ha tapasztalják, 
hogy a közönség szeretettel 
méltányolja működésüket. Az 
üres kamara gazdasszonya pé­
tiig elveszti a fejét.

Azok. akik a színházat tisz­
tára kultúrintézménynek sze­
retnek látni, sajnálattal tapasz­
taljuk, hogy amikor igazán ma­
gas irodalmi színvonalú dara 
bök elődására kerül a sor, a 
színház üresebb, mint máskor. 
Láttuk a fiánk bánt. láttunk 
Shakspcrc darabokat, tisztes­
séges, színvonalas előadásban, 
olyan gyérszám u közönség 
előtt, amelynek egy része a szin 
igazgató gavallériája revén 
majdnem ajándékképen hall­
gatta végig az előadást. Azok. 
akik üzletnek szeretik a szín­
házat nézni, meggyőződhetnek 
arról, hogy hiába hódol az igaz 
gató a divatnak s hiába hozza 
a fővárosban sorozatosan elő­
adott, úgynevezett slágcrdara- 
bokat, egy pár szerencsés kivé­
teltől eltekintve, csak nem tud • 
ja a közönség érdeklődését {el­
költeni. A legfrissebb példa a 
napokban hozott Waterlooi 
csata cimü bohóság, amelynek 
nincs ugyan semmi komoly ér­
téke, de arra, hogy egy estét 
vidáman ellehessen tölteni, ki­
válóképen alkalmas. Már az 
első előadáson is tátongott a 
színház az ürességtől. Holott a 
színészek igazán megteszik a 
magukét 4» a jelenvoltak a leg- !

teljesebb megelégedéssel szol­
nak az előadásról. Hasztalan 
kísérletezik az igazgató vendég- 
művészekkel is. Honthy Han­
na, Darvas Lili példája mulat 
ja, hogy még az ilyen nagyhírű 
attrakciók sem tudják minden 
alkalomba teljesen megtölteni 
a színházat.

Hol itt a baj ? Az én gondo­
latom szerint semmi más, mint 
a gazdasági helyzet általános le­
romlottsága. A közönség nem 
bírja a színházi helyárakat meg 
fizetni. A mozi hasonlilhalat- 
lanul olcsóbb, és bár sokkal ki­
sebb értékű de mégis szórakoz­
tatást nyújt. Tehát a nelkülöz-

lludapt st. április o. A nemzetgyü 
les mai üléséi féltizenegykor nyi­
tóba meg Huszár Károly alelnök. 
Az liUié- líllO. évi zárszámadásokat 
pótló kimutatások beterjesztése után 
folytatlak a mezőgazdasági hitelről 
szóló javaslat tárgyalását.

< >ik József polemizál Neubauer 
Icrenc felszólalásával. Azt mondja, 
hogy a keresztény szocialisták már 
nagy partot tudlak szervezni'. — ök 
nem állanak az oszályharc alapján, 
de a kapitalizmust meg akarják re­
formálni. Ok a forradalmi irányzat­
tal szemben állanak. A javaslatot 
nem fogadja el

Eckhardt Tiber : Nem tartja szük­
ségesnek a külföldi hitelműveletei. 
A záloglevelek elhelyezésének ne­
hézségeitől beszél. A kölcsön olcsó­
ságáról beszél. A javaslatot nem fo­
gadja el

Csizmadia András rövid felszóla­
lása után, amelyben a kisgazdák ne­
héz helyzetével loglalkozk, több 
felszólaló nem lévén, az elnök a vi­
tat berekeszti.

Búd János pénzügyminiszter : A 
gazdatúrsadalom nagy áldozatokat 
hozoll s nem tudott befektetésekéi

belő garasokb.il inkább men­
nek moziba, mint színházba, 
amelyre való elegendő garaso­
dat nem tudnak összegyűjteni 

Nincs itt más mód, mint 
olyan támogatást adni a szín­
háznak. amely melleit a boly- 
árakat le lehet szállítani addig 
a mértékig, amely mellett a kö­
zönség, ez a mostani szegény, 
garasialan közönség is ki tudja 
elégíteni a kultur igényeit Ez 
nem a színigazgató érdeke, ha­
nem a színészeté. Az pedig, 
hogy a színészet ne menjen 
tönkre Debrecenben, nem a i)ZI" 
nészet érdeke, hanem Debrecen 
városé.

eszközölni A súlyos helyzetben 
most segítségükre kell sietni. A ja­
vaslói nemcsak hosszú, hanem rö­
vid lejáratú hitelek létesítésére is 
mudot ad. Eladósodástól nem kell 
félni, mrrt a kölcsön összeg mértéke 
nem lesz magas. Sajnos, a kamatté­
telek valóban igen nagyok még ma 
is. Ezen és u IV,000-szeres szorzó­
számon is változtatni kell.

A llaz ezután általánosságban, 
majd nehány felszólalás után rész­
leteiben is elfogadta a javaslatot.

A mentelmi ügyek tárgyalása so­
rán megállapította a nemzetgyűlés, 
hogy az elnök Györki Imre és társai 
kivezcttetésenél szabályszerűen járt 
el.

Elfogadta a nemzetgyűlés a ma­
gyar —lengyel kereskedelmi szerző­
dés becikkelyezéséről szóló javasla­
tot általánosságban és részletei­
ben is.

A napirendi javaslat elfogadása, 
az inlerpelláciős könyv felolvasása 
és a keresktdelemügyi miniszternek 
az interpellációkra megadott vála­
szúnak ismertetése után az ülés 2 
ólakor véget ér.

után : Kijelenti, hogy a Iluszúr- 
féle javaslat a legnagyobb pár­
toknak s nem a kisebbségi pár­
toknak kedvez.

Puky Endre kijelenti, hogy az 
Ernszt által élőiéijcsztelt javas­
latot teljes terjedelmében elfo­
gadja, mert ez honorálja a ki­
sebbségi képviselet szempontjá­
ból felmerült kívánságokat.

Szabó József hangsúlyozza, 
hogy Vázsonyival ő a lajstromon 
szavazás hive és szerelné ezt a 
rendszert az egész országra ki­
terjeszteni.

Mokcsányi Zoltán sliiáris mó­
dosítása után Szilagyi Lajos 
szólalt fel. Szilágyi Lajos az 
Ernst-féle javaslatot közömbösen 
fogadja.

Bethlen István gróf miniszter­
elnök : Kérem tudomásul venni, 
hogy ezt megmagyaráztam és 
ezt mindenki meg is éltette.

Szilágyi Lajos: Mi is megér­
hettük. Végül kijelenti, hogy min 
denben csatlakozik Vazsonyi ki­
jelentéseihez.

Plallhg György kijelenti, hogy 
elfogadja az Ernszt-fele javasla­
tot, de két irányban koirigákii 
kívánja.

Ezután Vázsonyi Vilmos km - 
rigálta korábbi kijelentéséit.

Ernszt Sándor személyes kér­
désben kér szót. Miután látta, 
hogy a miniszterelnök nein fo­
gadja cl a Iluszar-féle javaslatot, 
mert abban kétféle szavazási 
módszer van, ezért tette meg ja­
vaslatát, amely nem azonos a 
Huszár-féle javaslattal.

Vázsonyi Vilmos rövid felszó­
lalása után Meskó Zoltán jelen 
tette ki, hogy nem fogadja el 
Plaltliy György indiványát, meri 
az csak a főváros érdekeit szol­
gálná az agrárpártokkal szem­
ben.

Ezután
Bethlen István gróf összegezi 

észrevételeit
a vita során elhangzottakra. —

A nemzetgyűlés általánosságban és rész­
leteiben is elfogadta a mezőgazdasági 

hitelre vonatkozó javaslatot.

A választójogi bizottság ülése.
az egész országra egységesen fog­
ja megállapítani.

Ezután Tamási Jozsct az elnök 
engedélyével indítványt terjeszt 
elő, melyben kéri, hogy a buda-
nnel-bnrmu'il/í mnmíahin’foL' c7'.t -

Hozzájárul a 3., 4 , ö. és 6. pont 
törléséhez. Famássy József azt 
az indítványt tette, hogy az Öt 
képviselővel dotált budpestvidéki 
kerület helyett a vidéki kerület F 
képviselővel dotáltassék. Az in­
dítványt nem helyesli. A kerü­
letek beosztására vonatkozó tör-

Budapcst, április 5. A választó- 
jogi bizottság ma délelőtt foly­
tatta tanácskozásait és a részle­
tes tárgyalás során ma a kerületi 
beosztások kérdésevei foglalko­
zott. A tanácskozást Kallay Ti­
bor vezette és az ülésen a kor­
mány részéről jelen volt Bethlen 
István gróf miniszterelnök és Ra- 
kovszky Iván belügyminiszter. A 
bizottság mai tanácskozásán a 
tagok csaknem teljes számban 
vettek részt és igen sok kepvi 
selő jelent meg, mint hallgató, 
mert ma igen íon/tos íészlctkcr 
dések kerültek mogvilntásia.

Puky Endre előadó a 12. sza 
kusz tárgyalásánál javasolja, 
hogy a 3., 4. és 5. bekezdést hagy­
ják el, mert

o kerületi beosztásról külön 
törvény fog intézkedni.

Ez a törvény a kerületi beosztást

mát ötről hatra emeljék.
Ernszt Sándor a 12. szakasz he­

lyeit a Huszár-féle javaslatot 
ajánlja, mely szerint az ország­
gyűlési képviselők választása rész 
ben választókerülctcnkiut, rész­

ben lajstromos szavazás utján 
történnék.

Meskó Zoltán a következő fel­
szólaló. Üdvözli Ernszt javasla­
tát, de jobban szeretne, ha Hu 
szár javaslatát fogadnak e1. Szó­
vá teszi az egyes kerületek télen 
száma között mutatkozó nagy el­
téréseket és uj választókerületi j 
beosztást kér a kormánytól.

Vázsonyi Vilmos szólal fel en- i

folyamatban vannak. Legkésőbb 
az őszi ülésszak folyamén ezt n 
törvényjavaslatot be is fogja 
nyújtani és tárgyaltatni kívánja. 
Egy választójogi törvény kerületi 
beosztási törvény nélkül csak 
csonkatörvény. Szó volt arról, 
hogy az általános vagy az idő­
közi választásoknál szándékában 
van-c a kormánynak a mai ke­
rületi beosztást megtartani. Ad 
dig, amig a választói kerületek 
beosztásáról szóló törvényjavas 
latot a nemzetgyűlés el nein fo 
gadta, a kormány nem óhajt ál 
talános választásokat tartani. 
Azonban odáig menni, ameddig 
Vázsonyi indítványa célzott, nem



lehet. Ebben az esetben az ex- 
lexet ki kell kerülni. Az államfő 
feloszlalási joga feltétlen jog, 
amelyet nem lehet megkötni for­
mulákkal. Már pedig Vázsonyi 
indítványa az államfő kezének 
megkötését jelentené.

Az értékes okiratokat lefordítják és gyűjteményben
fogják kiadni.

Hitvédelml gyűlés.
A Kálvinisták Templomegyesii- 

lete, akár a hit, akár a kultúra ter­
jesztésében mindig clőljárt s jár, 
bizonysága annak a tegnapi hit­
védelmi gyűlés is, mely a kollé­
gium dísztermében nagy közön­
ség részvétele mcletl folyt le. A 
bitvédelmi gyűlésen rendesen 
lelkész jellegű férfiak tartanak 
előadást, mindössze a tegnapi elő­
adóval, Erdev János gazd. ak. ta­
nárral a második nem lelkészjel- 
legii férfi tartott előadást. Erdey 
János a komoly, tehát az öntu­
datos keresztyének közé tartozik, 
aki bátran, ele minden hivalko­
dás nélkül lesz személyes hitéről 
bizonyságot. Előadása is azt árul­
ta el, hogy nemcsak szólásformn 
amit mond, de személyes átélése 
a megtapasztalt hitnek. Ilyenfor­
mán nem csoda, ha lebilincselte 
hallgatóságát. A természeti tör­
vényszerűség kiváló megállapítá­
sai ulán, amelyeket példákkal il­
lusztrált, odavezette a hallgatóit 
a legfőbb alkotóhoz. Istenhez. Az 
ó kezében minden ember eszköz, 
úgy hogy az ember bele kapcsoló­
dik a nagy cél megvalósításába. 
Isten nem zsarnoka az ember­
nek a maga eleve elvégzésével, 
mert a gyarló ember is egy célt 
tűzve ki, a felé halad. Istennek 
is meg van a világgal a maga 
tökéletes célja. Ebben a világ­
ban minden ö neki szolgál. Bo 
torság azt állítani, hogy a termé­
szettudósok Isten tagadók, hitet­
lenek. Nem . közölök rsak az, 
aki reklámból akar igv gondol­
kodni a maga részére. Az ember 
ne igyekezzék bűnözésével az Is­
ten ellen vétkezni, mert az vét 
a természeti törvényszerűség el­
len is. Általában cselekedni kell 
a jót, melyhez Istent kereső, 
imádkozó lélek szükséges.

Az előadást dr. Bállá Berta­
lan szakosztályi elnök köszönte 
meg, felkérve előadót, hogy mis­
kor is tartson előadást. A gyűlés 
elején és végén Urav Sándor 
lelkész imádkozott.

Hétfőn zárul Dienes János 
képkiállitása.

Egy hónapja lesz immár, 
hogy Debrecen müértö közön­
sége naponta látogatja Dienes 
Jánosnak, a kiváló tanár-pik­
tornak a képkiállitását és még 
most is szép számú csodálója 
akad az illusztris művész alko­
tásainak. Az idő azonban sqt. 
get és a Müvészház többi tagjai 
is helyet kérnek az intim kiál­
lító teremben s igy bezárul a 
Dienes tárlata.

Hétfőn lesz az utolso napja a 
kiállításnak, amely záró akkord 
ja ritka szép és impozáns sikert 
reprezentáló kuHuresemény- 
nek.

JZaksör
csapolást a

Sambrinus
n ár megkezdte.

Dr. Fekete Lajos országos al- 
levéltárnok tegnap Debrecenbe 
érkezett, hogy átvegye azokat a 
török okiratokat, melyek Debre­
cen város levéltárának birtoká­
ban vannak. Néhány nappal ez 
előtt ugyanis az Országos Levél­
tár igazgatósága azzal a kére­
lemmel fordult a városi tanács, 
hoz, hogy tudományos célból le­
endő alapos áttanulmányozás vé­
gett küldje el a város a birtoká­
ban levő összes török nyelvű ok­
iratokat. Az Országos Lévé tár 
tulajdonképpeni célja az, hogy a 
lefordított török okiratokat egy 
nagyobb gyűjteményben kiadja, 
melyet részletes magyarázó szö­
veggel fognak ellátni.

A városi tanács az Országos 
Levéltár kérelmét azon feltétel 
lel teljesítette, hogy a nagy érték­
kel bíró okiratokat a legnagyobb 
gondossággal kezeljék.

Az okiratok mind a mai na­
pig nem voltak lefordítva magyar 
nyelvre s épen ezért a városi ta - 
nács azt kérte az Országos Le­
véltártól, hogy a fordítások egy 
másolati hiteles példányát jut­
tassa el Debrecen városának.

Dr. Csánkv Dezső kultuszmi 
niszteri államtitkár az Orszá­
gi, .^«i^il.11»

gos Levéltár főigazgatója tegnap 
levelet intézett a városi tanács­
hoz, amelyben arról értesíti, hogy 
a város föltételeit elfogadja, a 
fordítások másolatát meg fogja 
küldeni s köszönetét nioiul a ta- 
ncsnak, hogy az értékes okirato­
kat az Országos Levéltár rendel 
kezésére bocsátotta tanulmányo­
zás céljából.

A levélben többek közt azon ké­
relemmel fordul még a városi 
tanácshoz, hogy engedje meg, 
hogy a török okiratokat lefény­
képezés céljából Budapesten a 
Térképészeti Intézetbe szállíthas­
sa, mert csak ott van olyan fény­
képező készülék, amely erre a 
célra legalkalmasabb.

A városi levélárbau összesen 
100 ilyen tudományos kutatásra 
alkalmas török oklevél van, ter­
mészetesen mind Icfordittatlan. A 
városi múzeumban levő török ok­
iratok a tizenhalod:k és tizenhe­
tedik századból valók. A legré­
gibb 1555-ből való. Külsejükre 
nézve rendkívül értékesek és ma 
már szokatlan sajátságokat tar­
talmaznak az okiratok. Az ok 
iratok közt több olvan van, ame­
lyeket maga a szultán irt alá.

A rendőr az utcán felismert és meg­
kötözve bekísért egy slkkasztót.

Tegnap este 6 óra után a rend 
őr felismerte a Ferenc József­
ül 85. sz. alatti trafikban vá­
sárló Papp Jenő 33 éves buda­
pesti lakos magántisztviselőt.

Papp a Jelen, Múlt és Jövő 
cimü folyóiratnak a terjesztésé­
vel volt megbízva, azonban a 
beszedett pénzzel nem számolt 
él, hanem megszökött Buda­
pestről, A károsult lapvállalat 
feljelentésére körözőlevelet ad 
tak ki a sikkasztó tisztviselő el­
len. A pontos személyleirást 
napiparancsban közölték a deb 
récéni rendőriedén vséggcl is és 
ennek

a személyleirásnak az alán­
ján ismerte fel a posztoló 

rendőr a sikkasztó!,
akit azonnal igazolásra szól it ott 
és mivel elfogadhatóan nem 
tudta magát igazolni, elfogta és 
bekísérte. — Ez azonban nem 
ment egészen simán, mert a 
kellemetlenül meglepődött fia­
talemberen látszott, hogy sze­
retne eltűnni a rendőr szeme 
elől. így

a rendőr kénytelen volt őt 
egy kapualjban megkötöz­
ni pórázzal és bekísérni az 

ügyeletre.
Természetesen sok nézője akadt 
a különös jelenetnek és nagy 
embergyürü kísérte Papp Jenőt 
és cl fogóját a rendőrségi palo­
táig.

Az ügyeletén azonnal kihall­
gatták a sikkasztó!, aki

önként beismerte, hogy ól 
milliót sikkasz otl,

a megbízóinak a kárára. Kihall 
gatása után a fogdába kísérték 
és holnap átszállítják megfelelő 
kísérettel a budapesti ügyész­
ség fogházába.

latja meg íiia este a közönségei. 
Kardoss Géza. aki a fővárosban 
is számtalanszor játszotta óriá­
sikerrel Fclicien szerepét, bősz 
szu idő után ismét a közönség 
elé lép.

D) bérletben megy me szom 
haton „A kis cukros“ kacagtató 
telivér francia szellemű bohó- 
zatos vígjáték.

A Csokonai színház t. bérlői 
felkéretnek, a színház anyagi 
viszonyaira való tekintettel, _ 
hogy úgy a hátralékos, mint az 
áprilisra esedékes bérietössze- 
geiket mielőbb befizetni szíves­
kedjenek.

Kiss Ferenc, a Nemzeti szín­
ház kiváló művésze vendégsze­
repel hé.főn és kedden a „Süt * 
nap“ és „.Marira grófnő“ fősze­
repeiben. Jegyek már válthatók.

„Meteorban“ vasárnap „Két 
éltü ember“ és „Mulat a szélhá­
mos“. Két sláger egyszerre!

Apolló : Párisi világrevü : A 
nagy fehér ut. dráma 10 felvo- 1 
násban, egy előadásban.

Jön ! Dante : A pokol. '
Vígszínház: Mai Murray fő 

szereplésével „A páva herceg­
nő“, egy táncfcnomén regénye. 
Brilliáns film.

Jön : A tízparancsolat 1
Uránia ; Polamont attrakció 

„A halál kapitány“, a legérde­
kesebb tengerész dráma. Kí­
sérő : Cinege a vadnyugaton, 
burlcszk.

0]

Hinta MEINL JAMEK
K 23/(00- 25 000 i,.

H4RE3 MEINLCOMPOTTOK 
K M 000-24.900«.

MCSOR :
Április 4. A kis cukros, vígjáték. 

Uj betanulással. D) bérlet

A kábái műkedvelők nagy si­
kerrel előadták az Antóniái. A
kabaré műkedvelők igazán di­
cséretes szép sikerrel szerepelnek. 
Legutóbb Lengyel Menyhért An- 
tóniá-ját mutatták be. Az elő­
adás komoly, felkészült, ambi- J 
ciózus munka eredménye. A ren­
dezés fáradtságos teendőit Kósá- 
né Somogyi Jolán látta el. A 
mindvégig teljes művészi illú­
ziót keltő műkedvelő előadás fő­
szerepében kitűnt Borbély Mar­
osa, Sárv Viktor, Pa veri y Jolán 
ka, Barta Elemér, Tóth Kálmán 
Bánky Károly, Paycrly Marosa 
Molnár Ily, Bállá Béla, Borbély 
Vica, Szász Mihály, Szász József, 
Simon Lajos, Juhász Antal. A 
szombati előadást a nagy tetszés 
és érdeklődés miatt vasárnap is 
megismételték a népszeiü mű­
kedvelők.

A kis cukros, ez a telivár fran 
a bohózatot vígjáték tacag-

Szépül a Nagy­
templom környéke.

Akiknek érzékük van a szép 
iránt, azok jól c-ő érzéssel szem­
lélik, hogy parkírozzák a Nagy­
templom környékét. Azoknak a 
figyelmét, akik ezt a munkát 
végeztetik, legyen szabad felhív­
ni arra a körülményre, hogy az 
egész emlékkert sötétben van éj­
szakánkul! X két iJdalról jövő 
világítás nagyon gyéren hatol 
oda, ugyannyira, hogy pl. a 
nagytemplomi d. n. 5 órai isten 
tiszteletről kijövök legtöbbször 
csak a legoagyob óvatossággal 
tudnak kimenni a kertből. Nem 
tudjuk, a most nagy értéket kép­
viselő elültetett fák mennyire 
vannak biztonságban, a sötétség­
ben ki vigyáz reájuk, ha csak 
egy lámpa is égne a kert köze 
pén, az már nagyban elősegíti - 
né a rendőr éberségét. És még 
egyet, vájjon mikor kerül vi a 
már régóta oda egyáltalán nem 
illő, ütött-kopott, sőt rozoga te­
tejű illemhely, amely mellett 
mindennap elsétál a kulturta- 
nácsnok ur.

HERCZEG
ANNA

modellházában 
Piac-utca 41.

Női- és leányfelöltök
Coverkout-

KÖÄn. kabátok
Ripsz-
Modell kosztümök, — 
szövet- és selyem di­
vat ruhák. Jumperek, 
blousok, aljak, pon­
gyolák, nagy válasz­
tékban, legolcsóbban,

í
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Dénes István nemzetgyűlési kép­
viselő rágalmazás! pere dr. Tóth 
Endre debreceni közjegyző ellen.

Fábry Kálmán, mint koronatanú.

.

EGYETÉRTÉS

mützben ismerkedett meg, ahol 
mind a kelten letartóztatásban 
voltak. Tagadja, hogy együtt lett 
volna Pödörrcl a fogházban, 
Kassán ismerkedett meg vlőadá- Q [Wonai Szinmansa szerint vödörrel egv vendee
loben, hogy mely ikben, azt nem 
tudja megmondani 

Találtak nála egy levelet, ame­
lyet Pödör irt valaki számára és 
amelyben

nagyon fontos adototc vannak. 
Éppen ezért ezt a levelet még 
nem lehet nyilvánosságra hozni. 

Dohnál teljes tagadásban 
van.

április 6-án héttőn, 
április 7-én kedden,

I délutáni ui'Akba:

a Nemzeti Színház művésze

vendégszerepei

Sut a nap

főszerepeiben.

Budapest, április 3. Gaál Gusztim 
nemzetgyűlési képviselő 1923. év fo­
lyamán a nemzetgyűlésen több beszé 
lieben azt állította Dénes István nem 
zetgyűlési képviselőről, hogy' Szász­
városon megsértette a magyar nem­
zeti zászlót. Fel is olvasta dr. Tóth 
Endre debreceni közjegyzőnek hozzá 
intézett levelét, amelyben a köz- 
egyző azt állítja, hogy Dénes 1919 
lanuárjában egy munkáspárti, illet­
ve szocialista értekezleten a követ­
kező kijelentést tette :

— Élte volna meg a fene. azt is. ! 
akf a trikolort, ezt a rongyot kita­
lálta.

Dénes István, miután Gaál Gasz- 
ton ezért az állításáért, amelyet az j 
képviselői immunitás védelme alatt 
tett meg, felelősségre ni m vonhatta, 
levélben elkövetett rágalmazás ! 
miatt feljelentést tett Tóth Endre 
dr. közjegyző ellen. Az ügyben már ; 
több tárgyalás volt és tanukiliallga- i 
lasok is történtek. Ma folytatta le a j 
tárgyalást a budapesti büntető járás | 
bíróságon Tajnell Jenő büntető já- j 
rásbiró. Dénes István főmagánvádló 
képviselője Grün Béla volt, mig a 
vádlottat Király Aladár dr. védte.

Grün Béla okmányokkal bizonylt­
ja, hogy Dénes nem volt hajlandó a \ 
hüségesküt letenni a románok szá- I 
mára, ezért az ügyvédi gyakorlattól i 
el is tiltották. A koronatanú Fábry | 
Kálmán különben azonos azzal a i 
debreceni volt huszárfőhadnaggyal, j 
<ki jelenleg is szándékos emberölés !

miatt börtönben ül. mert kártyapart­
nerét ; Szathmáry Tihamér főispáni 
titkárt kártyázás közben agyonlőtte,

A bíró ezután ismerteti Csak Imre 
és Nagy l elenc tanuknak Debrecen- 
ben felvett vallomásait. Ezek a ta­
nuk ugyancsak nem hallották, hogy 
Dénes 1. a magyar lobogót megsér­
tette.

Grün Béla dr. tanukat jelent be, a 
kik bizonyítani fogják a Debrecen­
ben kihallgatott tanuk elfogultságát 
és vallomásaiknak hazug voltát.

A tárgyalást délután 4 órakor fok­
tatjuk.

A tárgyalás elején a biró ismer­
tette az iddigi tárgyalások anyagát. 
A főmagánvádló képviselője. Grün 
Béla dr. kérte a bíróságot, hogy a 
nemrégiben tartott zárt tárgyalás 
anyagából is ismertesse egy ügyészi 
végzés rendelkező részét, ami Ívből 
kiderült, hogy az ügyészség Dénes 
István ellen a vadat nem vállalta.

Ezután a biró felolvasta Fábry K 
bunkhivatalnoknak a debreceni já­
rásbíróság előtt tett vallomását. — 
Fábry a véd; lem koronatanúja. Azt 
vallotta, hogy neki az esetről köz­
vetlen tudomása nincsen. Másoktól 
hallotta azonban, hogy Dénes a sértő 
kijelentést mi gtette és hogy állítólag 
a román megszállás alatt hazafiatla- 
nul viselkedett. Azt azonban nem 
hajlandó megmondani, hogy ezt kik 
tői hallotta.

A tárgyalást holnap folytatják.

A református leányközépiskola 
önképzőkörének előadása.

Vallatása 
tart.

Pödör lakásán a kályhában lé­
vé 1 marad vá n vokal találtak. A 
kályha tele volt hamuval, miből 
arra lehet következtetni, hogy 
nagyon sok iratot égetett el. Ha­
mm levelet élig meddig ép álla­
potban megtaláltak, noteszből ki­
tépett lapokon.

Az egyiket anyjának irta es
art közölte benne, hogy ön­

gyilkos i esz.
A másikat íéltestvérének Írja 

Bözsinek címezi. Ez a Bözsi Edel 
ha eher Böske, aki a nyomozás 
első idejében őrizetben is volt. A 
harmadik levél Gizinek szól. Ez 
Balázs Gizi, Pödör barátnője.

A kassai rendőrség sok re­
ményt fűz Ilonnal kikérdezésé­
hez.

Egyébként még nem közöl lék 
Dohnállal, hogy Pödör öngyil­
kos lett és meghalt. Dohnál kü­
lönben állandóan tagad, de re- 

j mélik, hogy rövidesen sikerülni 
fog vallomásra bírni.

Mig az érettségizett fiatalemberek 
kávéházi asztalok mellett ünnepük 
íz iskolai1 élet alkonyát és a boros 
palackok összecscndülése mellett pe­
csétéül meg — ha nem is eredmény­
telenül a hosszú évek alatt kifej­
lődői: barátságot, addig a debreceni 
református len-yközépiskola nyol­
cadik osztályos növendékei megta­
lállak a legkedvesebb és legszeren­
csésebb megoldás! aira nézve, hogy 
miképen tegyék feledhetetlenné mind 
annyink számára az oly kedves diák 
életet Kedves, poetikus színdarabot 
adtak elő, melynek keretében amel­
lett, hogy nem mindennapi tehetse­
gükről lettek tanúságot, alkalmat 
nyújtottak a szülőknek, a jó ismerő­
söknek, hogy a nyolcadik osztály 
kedves Ivanyesapala lelkűidének 
bájos megnyilatkozásában gyönyör­
ködhetlek. Csak a legnagyobb elis­
merés hangján szólhatunk mindazok ; 
ról, akiknek e pompás előadás meg- 
rondezésébeii és sikerében részük 
volt és a magunk részéről is sok í 
szerencsét kívánunk az érettségihez 
ezeknek a már is . érett“ leányok- \ 
nak.

A növendékek valóban sikerült j 
darabol választoltak : Csiky Gergely , 
Nagymama eimü darabját adták elő.
A szereplők egy tői-egyig kifogásta­
lanok voltak. A címszerepet Leövcv j 
Denke játszotta finoman, átérzéssel, t

Két fiatalember szerepében Aradi 
Vilma és Décscy Amália adtak re­
mekel. A fő női szerepet Fehér 
Magda alakitolta. Tehetsége előtt há 
mulattal kell megállanunk. Egész já­
tékán, sírásán, nevetésén, szavain és 
munkáján keresztül igen nagy intel­
ligencia és mélységes átérzés esi! 
lant ki Színpadi rátermettségével és 
készségével vitte a darabot. Kitűnő 
volt Geszti Ilonka. Az öreg tábor­
nok szerepét kifogástalanul játszotta 
meg; az öregkor rezignációját, me­
lyet cl elnyom az egykori katona ki­
törő erélye, nagy finomsággal ér- 
zékesitette inog.

Nagy sikert ért el alakításával 
Tóth Lenke : játékával úgyszólván 
frppirozta a közönséget úgy, hogy a 
második felvonásban minden mon­
data után tapsvihar jutalmazta. Na­
gyon szépen, ügyesen játszott Hó- 
zsa Lenke, Antal Ida és Balezer Ilo­
na. De a mellékszereplők is mind 
teljes mértékben járultak hozzá az 
előadás sikeréhez.

A közönség zsúfolásig megtöltötte 
az intézet nagytermét és nagy lelke­
sedéssel ünnepelte a szereplőket. Az 
előadást holnap megismétlik és a 
nézők ismét egy sikerült előadás fe­
ledhetetlen emlékeivel fognak az is­
kola falai közül eltávozni.

(ny. I.)

Jegyek már válthatók. 

Bérletsznncf !Ne törje fejét
kereskedő, iparos, hanem fáradjon 
be kiadnh v italunkba Kossuth u. 
2„ aho díjtalanul készítünk hatá­
sos és elmés hirdetés szövget.

A jövő héten megkezdődik 
a nemzetgyűlés húsvéti szünete.
Budapest, április 3. A nem 

zetgyülés rövidesen megkezdi a 
húsvéti szünetet. A szünet terje­
delmére és az uj munkaprog- 
rammra vonatkozóan Ahnósstj 

ászlő, az egységespárt ügyve­
zető elnöke ezeket mondotta:

Mihelyst a mezőgazdasági 
hitel javaslatot letárgyalja a Ház, 
megkezdődik a parlamenti szü­
net és husvét után május 12-tka, 
vagy 3-ika táján ül megint ösz- 
sze a nemzetgyűlés. Közben azon 
ban, amikor a választójogi bi- 
zotlság tárgyalása 1« -leieződik, 
az elnökség összehívja a Házat.

. ( az időpontot április 30-ra 
gondolom, amikor is azután l’uky 
Endre előadó beterjeszti a vá-

asztójogi törvényjavaslatot tár­
gyalásra. Ezután május első nap­
jaiban meg is kezdődik a nem­
zetgyűlés ülésezése. A zárszám­
adások kérdését illetően ezeket 
valószínűleg a választójogi javas­
lat előtt letárgyalja a nemzet­
gyűlés.

Budapest, ápr. 3. A nemzet­
gyűlés holnapi ülése csupán for­
mai ülés lesz. Ezután a Ház 
megkezdi húsvéti szünetét. A 
szünet után a nemzetgyűlés leg­
közelebb április 21-én járt ülést, 
mert addigra remélhetőleg n 
választójogi bizottság elkészül a 
választójogi javaslat lárgyalasa-

I úgy, hogy az április 21-én 
már napirendre kerülhet.

Pödör Gyula levélben közölte édes­
anyjával, hogy öngyilkos lesz.

Dohnál Llpót állhatatosan tagad.

A köztisztviselői státus rendezése.

Kassa. ápr. 3. A budapesti rend 
őrség kiküldöttei ma délelőtt már 
részt vettek a kassai rendőrségen 
a Pödör-ügyben folyó nyomozás 
ban. Már tegnap este a kassai 
rendőrségről a hímügyi osztály 
vezetője, Pongráez Gusztáv rend 
ortanáesos, továbbá Sefcsik rend­
őrfelügyelő a magyar kiküldöttek 
ele utazott Hidasnémetire. Ott a 
határállomáson mindjárt tájé­
koztatták a magyar rendőrség 
tagjait a csehszlovák nyomozás 
eddigi eredményéről.

Ma délelőtt a kassai rendőrsé­
gen

felvezettek a fogházból Doh­
nál Li pótot, old Pödört 

Stcrnbcrqben elrejtette.
Dohnál ekkor Stemberghen lö­
kött és abba a lakásba vette Pc> 
dört, ahol ő albérlő volt. Ekkor 
kérte meg ót Pödör arra, hogy a 
Kassán elrejtett értékeket hozza 
magával Sternbergbc és ekkor 
történt Dolináinak kassai lctar- 
IdzLaláxa. Puddr Dohnállgl 01-

Budapest, április 3. A kikül­
dött tárcaközi bizottság; tegnap 
kezdte tárgyalni a köztisztvise­
lői státus megállapítást. Az 
egyik terv szerint csökkentik a 
méltóságok számát. Beavatott 
helyről ezt a felvilágosítást ad­
ták a bizottság munkájáról :

A bizottság tegnap ülést tar­
tott és ez alkalommal a státus 
megállapítás kérdésével foglal­
kozott, A stalus megállapító bi­
zottság először uj létszámot 
akar megállapítani. Először azt 
tárgyalják, bogy az egyes hiva­
talokban hogyan lehetne a lét­
számot fokozatosan csökkente­
ni és hány emberre van szük­
ség.

A status uj megállapítása 
összefüggésben van azzal a szán 
dékkal, amit a népszövetségi fő 
biztos is hangoztatott jelentései 
ben, hogy a létszámcsökkentés­
sel a szükséges minimális lét­
szám megállapítása után olyan 
alapon kell végrehajtani az 
apasztást, hogy tekintetbe ve­
gyék az úgynevezett kihalási 
rendszert, vagyis elhalt, továb­
bá önként távozó tisztviselők 
helyét ne töltsék he és a meg­
üresedett állásokat szüntessék 
meg. A státus rendezésének kér­
désével egyelőre érdemben még 
nem foglalkozott a bizottság, 
mert legsürgősebb a status meg 
állapítása.

ti*1m
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HÍREK
Napi rend:

Aprilie 4.t szombat. Protestáns : 
Izidor, róm. katholikus; Izidor püs­
pök, görög katiiolikus : József. Nap­
kelte 5 óra 35 perc, napnyugta 6 óra 
33 perc.

Vasárnapi istentiszteletek sor­
rendi* a református templomokban. 
Nagytemplomban délelőtt 10 órakor 
prédikál Zámbory Sándor; délután 
•> órakor prédikál Nagy István. — 
Kistemplomban délelőtt 9 órakor 
prédikál Uray Sándor; délelőtt 11 
orakor prédikál Szele György; dél­
után 3 órakor prédikál Zámbory 
Sándor. — Kossuth-utcai templom­
ban délelőtt 10 órakor prédikál Mol­
nár Ferenc, délután 5 órakor prédi­
kál Perpéth Ferenc. Árpádtéri tem­
plomban délelőtt 10 órakor prédikál 
Nagy Lajos; délután 3 órakor pré­
dikál G. Nagy Béla. Ispotály!
templomban délelőtt 10 órakor pré­
dikál G. Nagy Béla: délután 3 óra­
kor prédikál Peleskey Sándor. 
Homokkerti imaházban délelőtt 10 
órakor prédikál Sípos Imre. — Sze­
gényházban délelőtt 10 órakor pré­
dikál Keresztury József. Nyilas; 
telepen délután 4 órakor prédikál 
Seress Béla. A csapókerti imaház­
ban délután ! órakor vallásos ünne­
pély lesz a következő műsorral : 1. 
Közének : 12. dics. 1. verse. 2. Imád­
kozik Orbán Elek 1. th. 3. Énekel a 
gyermek vegyeskor. 4. Ünnepi be­
szédet mond Szakolczay B. 111. 5. 
Szavalnak és bibliai részt mondanak 
a gyermekek, ti. Közének : 12. dics. 
2. verse. 7. Felolvas Szundy Béla th.
8. Énekel Helmeczy Erzsiké 4. f. o. t
9. Szaval Kiss " Tihamér th. 10. 
Énck-quartetl. 11. Szaval Szilágyi 
Piroska urjeánv 12. Imádkozik Né­
ni edy István th 13. Közének : 42. di­
cséret 4. verse. — Waggongyárban 
szombaton délután 3 órakor pré­
dikál Uray Sándor.

Vasárnapi iskola délelőtt fél 9 
érakor a Diakonissza-Otthonban, 
Miklós-u., Pacsirta-u., Leány-utcai, 
Csonka-utcai és Vígkedvű Mihály-u. 
iskolában; d. e. 9 órakor Jókai-u. 
50., Nyilastelepi iskolában, a Dóczy- 
intézetben és a Széchenvi-utca 4. sz. 
alatti paróchián; délelőtt 70 órakor 
* homokkerti iskolában; délelőtt 11 
órakor a Füvészkert-utcai iskolában 
és délután fél 3 órakor a Nyulasi- 
»arakban.

A Konfirmált Leányok Sziivctsé 
gének összejövetele vasárnap dél­
után fél 4 órakor Ispotály-telep 9
szám alatt tarlatik. Ugyanott 5-től 
felnőtteknek biblia-óra.

A Keresztyén Ifjúsági Egyesület
április hó 5-én vasárnap, kollé­
gium, földszint 4. szám alatt délután 
5 órakor a szokásos összejövetelét 
megtartja.

Nagyheti áhítatokul tartanuk: Hét
lön : Nagytemplomban délután 5 
órakor Sfposs Imre Kossuth-utcai 
templomban délután 5 órakor dl 
Boér Károly. - Kedden : Nagytemp­
lomban délután 5 órakor Nagy La­
jos. Kossuth-utcai templomban dél­
után 5 órakor Mezey Béla. Szerdán 
Nagytemplomban délután 5 órakor 
ifj Csnnky Benjámin Kossuth-utcai 
templomban délután 5 órakor Ko­
vács János. Csütörtökön : Nagy­
templomban délután 5 órakor urva- 
csor«osztással dr. Révész Imre, j 
ágendázik Seress Béla. Kossuth 
utcai templomban délután 5 órakor | 
ur vacsoraosztással Uray Sándor, 
ágendázik Siposs Imre. Nagypénte­
ken Nagytemplomban délután 5 
órakor Peleskey Sándor. Kossuth 
utcai templomban délután 5 órakor 
dr. Ferenczv Gyula. Szombaton 
Nagytemplomban délután 5 órakor 
dr. Fennczy Gyula. Kossuth-utcai 
templomban délután 5 órakor Far 
kas Győző

V Kálvinisták Templomegyesulete 
Vegye» énekkara tanulási óráit he- 
tenkint hétfőn és csütörtökön tartja 
ii-7 lg a Tanító Otthonban (Egyházi 
hivatal udvarán, keresztépületV TTj 
tagok jelenkezését ugyanakkor és 
ugyanott elfogadja Szabó Lajos re­
formátus kántor, karnagy.

A MANSz. nagyszabású taggyűlése
A MANSz csütörtöki taggyűlé­

sén a szép és tartalmas elnöki 
megnyitó után Ollinger Béláné 
ügyvezető elnök ismertette a na­
pirenden lévő ügyeket, különösen 
Menken szenátornak, az amerikai 
Nemzetvédő Liga elnökének Ká­
roly iné ellenes akcióját, amely­
nek sikere egyenesen Tommy Ce­
cil világhírű Bujdosó könyvének 
köszönhető.

Uilána Farkas Győző evangé­
likus lelkész tartott igen szelle­
mes és nagyértékü előadást a má­
nak családi életéről, amelynek 
kóros tüneteit élénk színekkel vá­
zolta és utalt rá, nogy a válópe­
rekben nagy-nagy percentben a 
bíróság a családanyát mondta ki 
a családi életben bekövetkezett 
boldogtalanság* okozójának.

Azután Miirovics Gyula, a deb­
receni egyetem tudós pedagógiai

professzora, volt leányiskolái 
igazgató tartott alapos és tudo­
mányos jártasságra valló kitűnő 
előadást a nőnevelés reformjáról. 
Előadásának mintegy legkiemel­
kedőbb részében a jövő leánv- 
kózépiskoláját rajzolta meg.

A családok kultúrája, de a nem­
zeté is elsősorban az asszonyt n, 
az anyán nyugszik, igy a nő' ad­
ja meg a család és a iágabb érte­
lemben vett családnak, a nem­
zetnek is igazi műveltségét. Épen 
ezért a leányképzés főcélja : a 
müveit magyar asszony. Ez le­
gyen a főmozgató ja a jövő leány­
iskolájának s ne a gyakorlati, ke­
nyérkereseti szempont.

A nagy tetszéssel fogadott elő­
adás után Lakner Lili szavalta 
II. Kippling cgv kitűnő versét. 
Sulyok Ilda fordításában, rend 
kívül nagy hatással.
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Az evangélikus Templomban az is­
tentiszteletet folyó hó 5-én, vasár­
nap délelőtt íG órakor Farkas Győ­
ző lelkész végzi. Urvacsoraosztás. 
Offertórium. Szerdán délután 5 óra­
kor úrvacsora! előkészítő istentisz­
telet.

Debreceni legátusok. Az ünnepre 
vágyó diákseregnek egyik nagy ese­
ménye folyt le tegnap az öreg kol­
légium falai közölt, electió volt. 
Debreceni legátusok lettek : Seress 
Béla szénior. Peipélh Ferenc esk. 
felügyelő, Magyar Bertalan, Madar 
Zoltán és Báthory László theologu- 
sok.

Műsoros iskolai ünnepély. A Ka- 
kovszky-utcai ifjúsági Vereskereszt- 
egyesület c hó 5-én, délután 3 óra­
kor a Bakovszky-ulcai iskolában 
műsoros iskolai ünnepélyt tart, mely 
re az érdeklődőket tisztelettel meg­
hívja a tanítótestület.

L'j városnegyed Debrecenben. A 
napokban fogjak hozzá a bábaképző 
intézet mellett, a Wesselényi-téren 
az tij vasulnsncgyed kiépítéséhez. 
L gyeidre egy kétemeletes palotát 
fognak emelni, melyben 3(5 lakás 
lesz, kél és barom szobás lakások­
kal. Az u j épület kb. novemberre 
lesz készen. Kerület már van, és ha 
clug pénz log rendelkezésre állam, 
úgy további bárom épületet emel­
nek. Így lassanként ki fog épülni' az 
új városrész

Iroda felszereléseit szerezze be 
Méliusznál.

Meghívó. Az Iparos Kör folyó évi 
április hó 5-ón, délelőtt 1(1 órakor 
az Ipartestület dísztermében tartja 
évi rendes közgyűlését, melyre t. cí­
met hazafias üdvözlettel meghívja 
az Elnökség

Előadás a Mérnök és Építész Eg\ 
létben. A Magyar Mérnök és Építész 
Egylet debreceni osztályának meg­
hívására Györgyi Dénes műépítész 
a Déri-muzeum tervezője, a várme­
gyeház dísztermében 1925. évi ápr. 
hó 18 án, szombaton délután 7—8 
óráig vetített képek kíséretében elő­
adást fog tartani a francia főúri, fő 
leg pedig királyi kastélyokról. A 
vetített képeit és azokat kísérő elő­
adás nemcsak a műszaki körök, liá­
néin ,i laikus un es hölgyközönség 
részére is igen élvezetes lesz. Belé 
pődijj személyenként 5000 korona.

üzleti könyvek legnagyobb vá­
lasztókban Méliusznál.

Melegebb, egyelőre derült, később 
esőre hajló idő. A Meteorológiai In 
tézet jelentése szerint Franciaor­
szág fölé az északi minimumnak 
nyulványakcpcn depresszió került, 
mely Európa nyugati részén boru­
lást és sok helyen esőt okoz. Az At 
lanti Óceánról uj maximum köze­
ledik, mely az Azoroktól Izlandig 
terjed. A régi nagy légnyomás az 
lőni tengertől a Balkánon át az 
Uraiig húzódik és területén általá­
ban derült az idő. Hazánkban a hő­
mérséklet tovább emelkedett, de a 
nappali átlag az alacsony éjjeli mi 
nimumok folytán még mindig ala­
csonyabb a normálisnál. Jóslat Ibi 
emelkedés, egyelőre derült később 
•'«őre hajló idő

Meghívás a békéltető bizottság: 
tagjainak választására. A debreceni 
ipartestület kebelében szervezett 
békéltető bizottság alapszabályai­
nak 2. §-a értelmében a békéltető 
bizottság 72 rendes és 48 póttag­
ból áll. A rendes tagok fele részét a 
testület elöljáróságának tagjai, fele­
részét pedig a testülethez tartozó 
iparosok összes segédei1 által maguk 
közül választott segédek teszik. Föl- j 
hívom Debrecen sz. kir. város ké­
pesített ipart űző összes segédeit, 
hogy a nevezett békéltető bizottság 
segvdt.igjainak megválasztására ez 
évi április hó 2ti-án, vasárnap dél­
előtt 9 órakor az Ipartestület disz 
termében (Simonffy-utca 1 c. szám. 
harmadik lépcső, II. emelet) tartan­
dó segédgyülésen jelenjenek meg 
Tárgy : A békéltető bizottság 3G 
rendes és 24 póttagjának megválás/ 
tása. Dr. Yass Károly városi tanács j 
nők. mint elsőfokú iparhatóság vvz j

Varrógép javítások lelkiismere­
tesen és legolcsóbban Singer Co. 
varrógép részvény társaságnál. -

Két kis dilik súlyos szerencsétlen- i 
séfre a III V. villany-telepén. A deb- 
rcci ui HÉV villanytelepén 1922. évi 1 
szeptember ho l-én 5 óra között kint 
játszadoztak ifj. Makai Lajos és Or 
govány László 18 éves fiuk. Ugyan­
ebben az időben a villanytelepen 
foglalatoskodtak Bodolai Ferenc és , 
Hun Gyula váltómunkások s a te­
lepre befutóit villamos kocsik tola­
tásai végezték A tolatáshoz segítsé­
gül hívlak a fentebb említett két kis 
fiút, kik a főgimnázium IV. osztá­
lyának növendékei. A mozgásban 
levő villamos kocsi elütötte ifj. Ma 
kai Lajost s jobb lábán a kocsi ke­
rekei kérésziül mentek és csak 2(1 
napon túl gyógyuló zuzódá sokai 
szenvedeti. Tegnap d. e. volt ennek 
az. ügynek a tárgyalása a tör­
vényszéken, melyet azonban a bíró­
ság a bizonyítás kiegészítése végett 
április 29 érc elnapolta.

den színben és minőségben Mé 
Húsznál.

A pesti színigazgatók örömmé 
várják a vidéki színészek VKgszin 
házi estjét, a Színházi Élet szenzá 
eiós pályázata és sok aktuális rf 
port és kép tarkítja a Színházi Éle 
vidéki rovatul A most megjeleli 
számban a Császárnő apródja és : 
Vége a szép nyárnak premier be 
számolói1 és fénykép felvételei, Szász 
Zoltán, Nádas Sándor cikke, Ileltai 
Jenő szenzációs novellája, Kálinál 
Jenő vicclapja, rengeteg kép, riport 
sorakozik egymás mellé. A gazdag 
filmrovat a Tízparancsolat regényt 
folytatja. A társaság, sport, autó 
képzőművészet, iparművészet zene 
divat stb. rovatok mellett a i\ |Psé 
gém babája slágerkottája , Május, 
■Schopflin Aladár Vége a szép „vár 
n ik emut darabjának teljes szövege 
mint darabmelléklet Egv ,zám ára'
«wvV|0, 0n:l’ .'."’Ky'tióvi előfizetés 
f'ö.i»X) korona. Kiadóhivatal Bud i 
pest, Erzsébet-körut 29.

Írószer és inxlafelszcrelések 
legnagyobb választékban a Mí­
nusznál.

Az Ítéletet uieglelebbezte, melyet 
előzetes fogsággal kitöltött. Tegnap 
délelőtt tárgyalta a debreceni1 tör 
vényszéken dr. Serly Jenő táblabiró. 
törvényszéki tanácselnök tanácsa 
Horváth Jenő géplakatos és Polgár 
János gépszerelő győri lakosok 
bűnügyét, kik ellen az ügyészség ha­
tósági közeg elleni erőszak vétsége 
miatt emelt vádat. A tanuk kihullgu 
tása után bűnösnek mondta ki’ a 
vádlottakat a lörványszék Ítéletében 
és ezért 2 heti fogházra mint fő és 
50 ezer korona mellékbüntetésre 
Ítélte őket. amely büntetést az elő­
zetes fogsággal kitöltöttnek vett. Az 
itchl ellen Horváth Jenő felmentése 
érdekében, az ügyész pedig súlyos­
bítás miatt felebbezett.

Értesítés. Értesítjük a vizíogyasz- 
ló közönségünket, hogy folyó hó 4 
napján, reggel 4-től délután 2 óráig 
a hálózatunkon eszközlendő munká 
latok miatt a Károly Ferenc József 
itlon nem lesz vízszolgáltatás. Vilá­
gítási válhilat

A Rokkanlsegélyzö taggyűlése. A 
Magyarországi Munkások Rokkant 
segélyzö és Nyugdijcgyltlének deb 
receni 37. számú fiókpénztára folyó 
évi április hó 5-én, vasárnap dél 
után 3 órakor tartja meg évi rendes 
taggyűlését az egylet saját helyisé­
gében, Kandia-utca 1 b. szám alatt 
Felhívja tehát a iiók vezetősége fiz 
egylet tagjait, hogy minél számosab­
ban jelenjenek meg. Az egylet mull 
és jelenlegi' helyzetéről Bárdos Fe 
renc központi főtitkár tart ismertető 
előadást. A már rokkant állomány­
ban levő tagok részére pedig április 
Ilii (5-áii, hétfőn délelőtt 9 órakor 
ugyancsak Bárdos Ferenc főtitkár 
fog előadást tartani. Felhívja tehát 
a helyi vezetőség a már rokkant ál 
lományban levő tagokat, hogy ápr 
hé) (i án, hétfőn délelőtt 9 órakor tel­
je-: számban jelenjeink meg az egy 
leli helyiségben Kandia-utca 1 b. sz. 
alatt.
Ciga rettázíK Ön ? 
Sodorjon Janina papírt

Egész magyar honban 
Mire jár már annak :
Nincs a kerek földön 
Párja FEUERMANN-nak 
Bőröndöt, retikült.
Vagy iilikazetlát,
Mindent legolcsóbban 
Es a legjobbat ád. 

PIAC-UTCA 44. SZ.

A DTE országos 
birkózó versenye.

Vasárnap, folyó hó 5-én rendezi 
a DTE l’ctorfia utca 70. szám alatti 
tornacsarnokában délután 4 órai 
kezdettel országos ifjúsági birkózó 
versenyei 5 súlycsoportban.

A versenyen a következők vesz­
nek ! ész I Bud apes Iről: Zom bor)
* ülőn MIK, Flascht k Pál Ganz, 
Fürst László törekvés, Fekete Kon 
rad M i K. Aranyi Lajos MTE, Fehér 
Károly Ma V. Mieder Jenő Testvéri 
ség, 1 leischmann Jenő Vasas és 
Wellisch Pa! M I K Debrecenből : 
Boró Lajos és Ménes János DMTE, 
Kacsó József és Lőrinc Gyula DYSC 
a DTK bői pedig Kállai Imre, Papp 
Isi van, Vámosi Ernő, Kékl József, 
Forgács László, Keiner Károly, Ke 
pees József, Czégény Péter, Szász. 
István, ökrös László, Váczi József. 
Szilagyi László, Kulcsár István és 
Szöllösi Ferenc.

\ súlyemelésben Hona József Ma- 
gyár IK, az eddigi legjobb pchely- 
sulyu súlyemelő bajnoka fog Bru* 
sav Károllyal, a DTE nagynevű súly 
emelőjével a „Magyarország legjobb 
pehelysúlyú súlyemelője" címért
I e/di ni.

A verseny résztvevőiről, valamint 
íz egyes súlycsoportokban előfor 

dúló küzdelmekről és esélyekről 
holnapi számunkban fogunk részle 
lesen megemlékezni

T. 6. K. bizottsági ülése. X Ml Sz
II I bizottsága vasát nap délelőtt 
11 órakor a Pannónia éttermében bi 
zott sít gi ülést tart A tagok pontos 
megjelenését kéri az előadó.
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A korona 0*0072

15,000 koronával 
olcsóbbodott a búza, 

5000-rel a rozs.
Budapest, április 0. Az amerikai 

gabonapiacokon n búza árának nagy 
arányú csökkenése a gabonaárak vi­
lágpiaci színijének végleges megin­
gását mutatja és ennek hatása a mai 
tőzsdén ícndkivül érezhető volt.

Chicagóban 6.5 centtel olcsóbbo­
dott a búza, pedig alig pár nap­
pal ezelőtt zuhant 15 centtel és 
azóta, nem hozta be ezt az árvesz 

tőséget sem.
A budapesti tőzsdéi ez az áresés 

ma is befolyásolta. A kereslet rend­
kívül tarlózkodó. ami különösen a 
búza forgalmának megcsapanásában 
mtott kifejezésre. Hivatalosan egyel- 
len buzuüzletet sem jelentettek be, 
hir szerint azonban felvidéki állo­
máson kötöllek belőle üzletet 15,000 
koronával olcsóbban a tegnapi árak 
uál Az árjegyző bizottság is ennyi­
vel szállította le a búza árnivóját.

Hivatalos árak : 'I’iszavidéki búza 
7G kgos 497 5- 5(Hi. p' stvi'déki és fe 
hérmegvei 495- 497, 78 kgos tiszavi- 
déki 507.5 510, pestvidéki és fehér- 
megyei 505—507.5. rozs 455—460, ta­
karmányárpa 'Hí,—360, sörárpa 450 
-470, köles 250 -260, zab 385—395, 
tengeri ‘.'40 242, korpa 230—235 ezci 
korona száz kilogramonként Buda- o 
pesten

Ker|e mindenütt az Eqyeté lést

Zürich, április 3 Páris 26.45, Lon­
don 24.77.50, Nvwvork 518.50, Brfisz- 
szel 26.10, Milánó 21.17.50, Hollandia 
206 75, Berlin 123 és héttiznihatod, 
Bécs 0 0073, Szófia 3.77.50, Prága 
100, Budapest 0.0072. Bukarest 2.10. 
Belgrad 8.35

Erősebb nyitás, gyen­
gébb zárlat a mai 

értéktőzsdén.
Budapest, április 3. A tegnapi ulo- 

tözsdén már erős kezek vásárolni 
kezdték a Magyar Hitelt. Ez az ér­
deklődés és az emelkedő árfolyamok 
melletti vásárlás áthúzódott a mai 
napra is. Mar nyitáskor felvettek 
ezek t cégek minden piacra kerülő 
árut. A áremelkedés és az élénkülő 
vásárlási kedv a kontremin óvato­
sabb tagjait fedezési vásárlásokra 
késztette, úgy, bogy ez az újabb lökő 
erő a Magyar Hitel kurzusát a 400 
ezer koronás szint fölé dobta és ezt 
a nívót tartotta is. A tőzsdeidő ké­
sőbbi folyamán a külföldi tőzsdékről 
is kedvező hírek érkeztek, ugv, hogy 
a jóvélemény állandó maradt és a 
magas árfolymok zárlatig voltak ér­
vényben.

Az utótőzsdén. A prolongált és 
promt papírok közötti különbözet 
fél—hárem negyed százalékot Usz ki. 
de több kötést bonyolítottak le a ve­
zető értékekben prolongált alapon, 
mint a most lelolyl üzleti héten 
együttvéve. l".z az élénkülés nem ma­
radhatott hatás nélkül a helyi piacra 
sem, mert különösen a malomipari 
részvényeknél is erőteljesebb áremel 
kedés jclenlkezett.

A TÁLTOS FIÚ.
■MftNY.

Irta: OLÁH GÁBOR.

LXXYl
Valahogy elszigetelődött a testvéreitől. Más régiókban szállt 

a lelke, gondolata. Színekről álmodozott, gyönyörét tájak me­
rültek föl 'képzeletében, márvány palotákat látott a remegő le­
vegőben, és c sodálatos : ö maga. mint egy kis herceg, fekete 
bársony ruhában, ott jött épen lefelé a színes lépcsőkön.

Körülte fakó volt a világ, mozdulatlan, sőt mozdíthatatlan, 
é) már gyerek fővel ragyogóvá álmodta, s minden darab kövé­
nek életet adott, minden bokrához mesét szőtt. Parányi szelle­
mekkel, tündérekkel, kolloidokkal népesítette meg a messze­
ség ködébe \eszö tájat; s odakint, a Könlösgát álló vizében 
órákig elbámulta a vizi emberek, pici meselények mozgalmas 
világát. Mikor pedig a nagyerdői fölfedezte, valami bűvölet szál­
lotta meg; elvesztette emberi voltát s mint valami regebeli 
kósza szellem bujdosott napokon át az óriási tölgyek rejtelmes 
rengetegeiben.

Ez a tündéri erdő homályos vágyakat és szivfáiditó álmo­
kat lopott a leikébe, Eltölfogva valami ismeretlen igézetnek 
lett a rabja... Mintha aranyfóliái volna szivére kötve s annál- 
fogva húzná, vinné Valaki a nagy ismeretlenbe. Látta a fűszá­
lak éló társadalmát ; az apró bogarak millióméval telehintett 
államok rendszeres története megnvilt előtte1: a pillangók a 
Természet átváltozó művészei voltak, akik a halhatatlanság 
csodáját is bemutatták magukon minden esztendőben. \ ma­
gas jegenvék óriási örkatonák, akiket ilyen merev alakba bű 
volt valami hatalom. Azokat, kínlódó vagy kacagó arco­
kat látotl az óreg, bütykös iák sudarán. mintha ,i Dánt#- poklá­
nak eleven ligete jött volna elébe.

Az éjszakák komor üstje alatt még fantasztikusan!) kepék­
ben kísérletié az ismertlen Élet és testvére, a Halál. A sötétség 
mintha rémekkc I volna tele : szorongó érzésekkel verte meg. 
Félt, hiába, félt az éjszakától Apáinak babonássága, válni ogy 
művészibb formában, kivirágzóit képzeletében is. ö már nem 
csak a halottak visszájáiéi leikéi látta a temetők kapujában, ha­
nem az elmúl! idők rettentő népözönét is megszimatolta a 
szállt idő halk hullámverésében, csakhogy nem tudott láto­
másainak nevel adni. De viszont ez a félelem érzés nagyszerű 
tervekben építette föl a védekező lélek elzárkózó kastélyait, 
várait, le!vonós hídjait, tenger közepén magános szinten álló 
vas erődítményeit, ahová nem törhet be semmiféle rém. sem 
mi titokzatos halalom. Rendesen két érzés veil rajta evőt : a 
nappal tündöklő fényében a mindent átölelés, mindent magába 
olvasztás művészi ösztöne ; és az éjek börtönös gyászában pe­
dig a magára hagyottság, mindenkivel szemheszállás szorongató 
ludata. Ebből a két alapélzésből épült föl később emberi

az éjszakák Slemil je. 
hogy teljesen egyedül

(Folytatjuk,)

valója ; a nappalok Napolenoja volt.
aki meg árnvékát 
maradjon

is eladja valakinek.

ügyében felhívjuk az érdekelt gaz, 
dák figyelmét, hogy a hortobágyi 
legelőre a hajtó cédulák a városi 
tanács 5839—5786- 1925. II. rza- 
niu határozata él teimében a kul- 
bérnek a Gazdasági Egyesületnél 
(Piac-u. öl.) történt befizetése 
után a városi számvevőség 17-es 
számú szobájában juhokról már 
cius 12-től április 8-ig a lobbi ál­
latokról április 3 tó? áprili- 20-ig 
adatnak ki a jogosultság halá­
ráig.

A legelőbér a szabályrendelet 
alapján jogosult háztulajdonosok 
részére, jogosultság erejéig, az 
állandóan .lehre: 'ni lakással bitó 
nem házlu la j dohosok részére ő 
számos jószágig 15 aranykorisia 
(utóbbiak állal előre fizetendő).

A debreceni háztulajdonosok és 
lakók jogos létszámon felül • iaj- 
tani szándékolt jószágai juhoknál 
április 8-ig, többi jószágoknál 
április 20-ig csak előjegyzésbe vé­
tetnek s ezen időpont után 20 
aranykorona legelőbér előzetes 
fizetése és a városi Tanács enge­
délye után fog kiadatni részükre 
a hajtócédula. Más jogán senki 
nem hajthat, a bérlők azonban a 
bérbeadó jogán és nevén fenti 
módozatok szerint haj Ihatnak.

Kihajtás juhoknál március 15. 
lónál és sertésnél április 6, szarvas 
marháknál április 15-én kezdődik.

Városi s:ámuevöség.

A izerlcesztésért felelői I 
POSCH DEZSŐ.

Női modell kalapok
mélyen leszállított árban kaphatók

Kohn Helén
kalapszalonjában, Piac u. 79.
hol alakítások 40 ezer ko­

ronáért készülnek.

Sürgősen eladó

két garnitúra 
magánjáró cséplő

Tanulókat felvesz :

Vértessy János
Miki*« uooa 53 *z. — Telefon *0-42.

.................................................. .. ( ;

VÁGOTT ÉS HASÁB

TŰZIFA
legolcsóbban Péter- 
fla-ucca 52. sz. alatt.
25 kg.-tói házhaz szállítjuk. 
I.r. porosz szón házhoz szál­
lítva 90.0C0 és 100,000 K.

MEGJELENT 8

SZATHMÁRY ZOLTÁN

A DEBRECENI SZÍN 
HÁZ TÖRTÉNETE.
K A P H A T ó :

„MÉLIUSZ“
KÖNYVKERESKEDÉSBE

n
Átadó

két szobás 
lakások!

A Kossulh-utcai református 
templomnál, a Czegléd-utcában 
Alápincézett szép két nagv 
szoba, konyha, speiz, belső 
padfeljárattal. Elkülönített pad­
lás, fáspince. Villanyvilágítás !
Ez 15 nap alatt beköltözhető.

A Magos-utcában szép két 
szobás utcai lakás, mellék- 
helyiségekkel. Villanyvilágítás 
Nagyon szép udvar, befásltva
Ez 24 óra alatt beköltözhető I

Szép két szobás lakás, nagy 
szobák és hatalmas konyha, 
mellékhelyiségek.
Szabad sertés és baromfitartóé
Ennek a lelépési dija 10 
millió korona és rögtön 

beköltözhető I
Ez a szép, egészséges lakás 

a Csapó uccai villamos végál­
lomásnál, a Vilmos huszár lak­
tanyához pár percnyire van.

Felséges levegő I
Mindezen lakásokra nézvp rész­

letes felvilágosítás nyelhető,
de csak személyesen,
1 X\<íY LAJOS Ingatlanforgal­
mi és lakásokat értékesítő iro­
dájában, Veres ucca 9. sz. alatt.
Lakásügyekben telefon érte­
sítéseket nem ad az iroda I

PRÉCZ kárpitos,
Hatvan ucca 41. szám.
Hektáron: Iiencserek. díványok, 
szalon és hör damit urak. — 
Afrik- és lószíir mulráeok mé­
hen leszállított áron knnhntnk.

ÉLESDI
darabos és oltott
mész, cement, szí-
getelo bőrlemez

legolcsóbban beszerezhetők ;

KEMÉNYNÉL
Deák Ferenc ucca 24. szám.
Telefon 14-34. Telefon 14-34.

■ Bee

Vértessy Jánosnál.
Telefon éjjel-nappal: 1042.
Autogén hegesztés, minden gép­
javítás, Miklós ucca 53. szám 
fl.ak'ís t-'-nns veen 04 57 ,

Chamotte-tégla
kályha- és kazánfala­

záshoz kapható

Lumcs Vünos ^ Testvére
Debrecen, Hatvan nooa 7.

Telefon : 308. szám.

Utó

III
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EGYETÉRTÉS 192') április 4.

Lapkihordót
felveszünk az

EGYETÉRTÉS
kiadóhivatalában, Kossuth u. 2.

RérjDK mindenütt az Egyetértést

Kiadó üzlet
A ref. egyházi bérpalotában 
a 30. sz. udvari üzlet áp­
rilis 14-én délelőtt 9 óra­
kor az egyház tanácster­
mében szóbeli árverésen

bérbeadatik
Ruhafestésben, tisztí­
tásban és mosásban

Biró
utolérhetetlen

Arany Bika, mozi-bejárat
Értékesebb ruhákat felelősséggel vállal

Debreczen és az egész Tiszántúl közönsége olvassa
az ön apróhirdetését 8000 koronáért, amelyet felad a 
Debreczen, Debreczeni Független Újság, Egyetértés, 
Hajtiutóid vagy a Tiszántúli Hírlap kladohlvatalaban 
és a Csáthy-lele kcnyvkereskeoesben (Piac ucca.).

öt újságban Jelenik meg a feladott 10 szavas alkalmi hirdetés, ha a 
fent sorolt lapok bármelyikében befizeti a tiUUv koronát, minden további szó 
800 korona. — Vastagabb betűvel szedett apróhirdetés, levelezés és keres­

kedelmi apróhirdetés dija duplán szamittatik.

Házasság

Szőke flu
jeligére levét vau az 
Egyetértésnél. 2705

Barátság
jeligére levél van, ké­
rem átvenni az Egyet­
értésnél. 2768

Ajánlat
Hetvenöt

darab mariidra príma 
legelő kiadó. Értekezni 
Bakoczynal, Csapó 90.

2759
Egy

szoba, konyua bútorral 
vagy bútor nélkül ki­
adó. Klapka ucca 12., 
azonnal. 2700

Malacokat
kiadok tartásra meg­
egyezés szerint. Öuna­
lom ucca 7. sz. 2103

Küliinbejáralu 
azonnal elfoglalható, 
elegánsán bútorozott 
uccui 2 szoba, villany­
világítással és teljes el­
látással, úri emberek­
nek kiadó. Varga ucca 
24. sz. 2357

Gyorsírást,
(levelezőt, vitát) szép­
írást, kezdőknek, hala­
dóknak tanítok. Érte­
kezés Hattuyányi 14., 
dr. Iklódynal 3—5-ig.

27u4

Különbejárutú
előszobás uecai búto­
rozott szoba központ­
ban, csatadí házuan ki­
adó. Magos ucca 15.

2771
Bor,

saját termelés,az ismert 
minőségű bakaros csak 
16,U0U. Literenként kap 
ható mindennap. Po- 
r sziay ut .03. 2740

Tartós
férli-, női cipők 280 
ezer Koronától 380 ezer 
koronáig, legszebb ki­
vitelben kaphatók Al- 
mássynál, Kossuth 13.

2700
Téglát

legelőnyóseoben Horto­
bágy Téglagyár R.-T.- 
nal lehet. Szent Anna 
11. szám. Tü23

Zongorát
sürgősen beibe keresek. 
Cím az Egyetértés szer- 
kesztősegeben este 6-tól

Gyorsírást
tanítok kezdőknek és 
haladóknak. Cím Kos­
suth u. 37. 4. ajtó. 2090

500 holdas
tanyásbirtok llajdusám 
son határában haszon­
bérbe adó. Bővebbet: 
Deák Ferenc ucca 0., — 
ügyvédi irodában.

F757
15,000 kor-

kóser sei |ié«z>u-h ko-
kadi bor, bzéchenyj u. 
25., Weiszná). F770

500 holdas
tanyásbiriok Hajdusám 
son hatarában haszon­
bérbe adó. Bővebbet 
Deák Ferenc ucca 0., 
ügy védi irodában. F758

Árverési hirdetmény.
Ujföld, Diószegi ut mel­
lett 13 hold lu35 négy­
szögöl területű lóid az 
1925 április 4-én dél­
után 4 órakor Tervey 
Tamás és dr. Kováts 
Béla ügyvédek, Piac u. 
73. sz. alatti Irodájá­
ban megtartandó árve­
résen a legtöbbet Ígé­
rőnek haszonbérbe ada­
tik. Árverési feltételek 
ugyanott megtudhatók.

H804
Központon

2 szoba, előszoba kony­
ha átadó. Cím a kiadó­
ban. F782

Uecai
erkélyes bútorozott szo­
ba főhelyen, irodának 
is alkalmas, kiadó. Cint 
a kiadóban.____ TlulO

Szenzációs újítás.
Aki a Pesti Hírlap, Az 
Újság, Világ, Budapesti 
Hírlap lejárt előfizeté­
sét hinapirodámban 
újítja meg, előfizetését 
postadij mentesen köz­
vetítjük és a lapot vo­
natérkezés után házhoz 
kézbesítjük. — Frank 
ujságbolt, Király u. 2. 
sz. Telefon 93. T1013

Hirdessen az ígyetértésben.
Mérlegképes

könyvelő esti könyve­
lést jutányosán Valiul, 
akár otthon, akár üz­
letben, ipari vagy ke­
reskedelmi vállalatnál. 
Cím a kiadóban. 27b0

Sapkák,
legszebb kivitelben ké­
szülnek, úgyszintén ké­
szén kaphatok Széche­
nyi uceu 10., kereszt-1 ■ 
úpttlat, folyosó 8. ajtó. ■ 

277(1 JS

elsőrendű úri szabó készít jutá­
nyos árban a raktáron levő valódi

angol- és hazai szövetekből
divatos szabású és jó munkával el­
látott mindennemű férfi ruhákat.

Keresk. és Iparkamara épület
Verbőczi ucca 2. szám.

Tauaszi rufflal tilmMail fest, mos, tisztit
HRABÉCZY
SZÉCHENYI-UTCZ A 18.

TELEFON

Zongora,
Wirth-féle uj, ismét 
kapható Schmidt zon­
goraraktárában. F788

Burgonya,
elsőrendű minőségű, 
házhoz szállítva, napi 
árnál olcsóbb, termelő­
nél. Piac u. 61., 1-789

I apróhirdetések!

Szerényen 
bútorozott szoba izrae­
lita családnál kiadó. 
Hatvan u. 2. F790

Borért,
búzáért vagy bármiért, 
házat adok. Városi tég­
lavető 167., üzletben. 

_______F791
Kiadó

elegánsan bútorozott 
nyári lakás Nagyerdő 
alatt 1 szoba, konyha, 
spájz, villany, jó vizű 
kút. — Értekezni lehet 
Péterfia 23. H814

Délutáni
irodai munkát iparo­
suknál, kiskereskedők­
nél könyvvezetést sze­
ren y díjazásért végzek. 
Gulyás, Apaffy 18.H815

Úgy
szoba, konyhas lakus 
kiadó vasúthoz közel. 
Cica a kiadóba. H817

Nagy-állomás
mellett bérbe adó üres 
házhely. Farkas fel­
ügyelő. Helyivasut.

TI 02 8
Bútorozott

szoba két ur részére 
kiadó. Varga ucca 10.

JT029
Bútorozol

szoba két ággyal azon­
nal kiadó. Varga u. 6. 
5. ajtó. TI022
ffr-sy <vr cr oy -»■

Kcrcalct

Lakaios-umoncokai
legelőnyösebb feltételek 
mellett szerződtet. Ki­
rály Imre takarcktüz- 
hely és zárgyártó mű­
helye. Hadházi ut 13.

2758
Két-három

szobás (esetitg hu tor­
ral) lakást keresek mel­
lékhelyisége kkei, köz­
ponton. Cimet „Arany- 
pailtásos lakbér* —az 
Egyetértéshez. 2767

Elvesztettem
Burgundia uccától a 
városházáig 4 drb férli 
gallért jutalom ellené­
ben adja le HomokKert 
Domabidy u. 1. 2774

111 milliói
keresek heli kosztka­
matra. Ingatlan lede- 
zei. Cim Egyetértésbe. 

________ 2750
Arany János ucca 22.
Gonrblukazó és jobb 
varróieányok föl vetet­
nek. _ ,2731 I

Tenlezraketelt,
kevésbé használtat meg 
vételre keresek. Egyet­
értés kiadóhivataia.

2571......... ...........................
Géplakatos

tanuló felvétetik Arany 
Janos ucca 37. Ehren­
reich Sámuel. F619Í

Fehérnemű
varráshoz tanuló vagy j 
kifutó leány azonnal - 
felvétetik. Bcrkovits, j 
Miklós ucca 11. F787

Keresek
két szobás, konyhás la­
kást lelépéssi 1. Bika 
szálló félemelet 15. 2775

Több
évi irodai gyakotlatlal 
bíró gépírónő irodai al­
kalmazást keres, esetleg 
vidékre is. Cim a ki- 
a dóban. ___F792

Feleskertészt 
keresek 2 hold kerti 
földemhez. Értekezhetni 
Kóssutli ucca 9., ház­
mesternél. H816

Lakótársul
keresek varrónőt vagy 
hivat alnoka őt, kosztol 
is adok. Cim a kiadó­
ban. H 81 9

Nagyon jól
főző szakácsnőt keresek 
azonnalra. Egyháztér 5. 
emelet jobbra. T1020

Fö-inosónönek 
felveszek egyedülálló, 
jobb nőt. Jelentkezni 
lehet a Bika szálloda 
konyhájába®, T1026

Kvártélyon 
felvétetik, Varga ucca 
28. szám, 2. és 3. ajtó.

T1027
Hőfős,

rövidárus segéd állást 
keres. — Weinberger, 
Szent Anna ucca 30.

T1028
KJ9LXJSL3EJ3EJSLM

Eladá»
Frisör ész kés zltishez

való sima gep olcsón 
eladó. Cím a kiadóban. 
________________ 2761

Eladó
ócska deszkák, oszlopfa 
gerendák. Nyil ucca 10. 
szám. 2763

Kitűnő
tiszta, Sestakerti bor 
kis tételben e.adó. Rá­
kóczi luxa 50. 2709

Eladó
minden elfogadható ár­
ban a Pereces ucca 7. 
es Haróthy György ucca 
18. számú ház, mgy- 
szobás beköltözhető la 
kassal. 2772

Kerékpár 
modern legmoderneb­
bül felszerelve majdnem 
uj dyn.. mó világítással 
Megbízót.am lguság- 
közvvtnótiil.i 27 73

Eladó
szölőskert Böszörményi 
ut 24. Érdeklődni a 
helyszínen délhen. 2742

Eladó
Csapókért, Aponyi ucca 
11. számú 789.* négy­
szögöl, jó termő szőlő 
minden elfogadható ár­
ban. Értekezhetni Da­
rabos 23. 2745

Eladó
or zágos Boconádi kap­
tárok. Böszörményi ut 
24. Értekezni délben 

____________ 2743
Sz.ölíiveszíí eladás, 

özv. dr. Balkányi Mik 
lósné nyirmártonfulvi 
szőlőtelepén mintegy 
40,000 drb két éves 
gyökeres Olasz Rizling 
es mintegy 30,000 drb 
kél éves gyökeres Kö­
vidinka szőlővesző kerül 
eladásra. Előjegyezni 
lehet, míg a készlet tart 
telefonon vagy levélben 
Balkányi Béla elmén 
Nyirmártonfalva. 'Tele­
fon 2. 2738

Teljes
füszerberendezés részle­
tekben is eladó. Hatvan 
ucca 55. 2703

Werihelmkassza
2-es es 3-as, valamint 
jó zsák« k olcsón e.adók. 
Cim Egyetértésnél.

Hz
hold príma le ke te föld 
rendkívül jutányosán 
eladó. Széni Anna 11. 
sz. Irt)da. T922

Nagy
gázrezsó, vaságy, réz- 
gyermekágy, 44-es férli 
cipő, női íróasztal, szö­
vőszék, mosóiéknő, edé­
nyek, agyteritők, képek 
eladok. "Cukurkaüziet- 
ben, Piac 55. H790

Eladó
ház beköltözhető lakás­
sal. Homokkert, Buj­
dosó ucca 30. H8u2

Szőlő,
900 öl, Bocskay vasút­
állomás mellett Rákóczi 
kertben, gyümölcsfák­
kal eladó. Értekezhetni 
Pető László váltókeze­
lővel Bocskai kert. F781

Eladó
Homokkert, Kiss Áron 
ucca 12. sz. liáz azon 
nal beköltözhető 2 nagy 
szoba, konyha, pince 
és melléképületek. Ili 24

Faj
rizling bor Nyirábrány 
ból hordóiéivá kben el­
adó. É. tvKezheini Bat- 
thyányl u. 8« H813

Elutazás
miatt sürgőu-n eladó 
azonnal beköltözhető 
villa a Nagyerdő aiatl 
2 szoba. Konyha, ve­
randa, villanyvilágítás, 
jó vizű kul, 8uü négy­
szögöl kitünően termő 
szőlővel. Tulajdonos 
csak pár napig van 
Debrecenben. Peterfin 
53. sz. 14818

Egy
alig hasznait fekete férfi 
ruha eladó. Kalvin-tér 
14. sz. T1021

Az Idény szenzációja a

„C0RYLIA“ Kölni viz
vetekszik a legfinomabb francia arukkal

a Dr.Rex chemlal gyár
legújabb kreációja I Kimérve kapható :

egyedül a dr. Rex drogériában
Piac ucca, — városháza épületben.
Húsvéti különlegességek

Bebreeeeo város és • Tiszántúli ref egyhüker kAnyvnynmit.^sii^.t,. ~


